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x JIMUEH3HUMU Ha npaso
BeaeHHs o6paloBaTenbHo
AeATeAbHOCTH

ot «09» uwoas 2014 r.
perncrpaumonnbiin Ne 7613

Muuncreperso o6paszoBanns v nayku Pecry6iauxu Jdarecran
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HAUMEHOBAHUE NUYEHIUPYIOUe20 Opeand
MYHUYURATbHOE Ka3eHHoe 00pa3zoeamenbioe yupexcoenue

(YKA3BLIEAIOMCA NONHOE U (8 CAYNGE €CAU UMEeMCA) COKPAWEHHOE HAUMEHOBAHUE (6 MOM Yucie
«Kopkmackanunckan cpeonsan obuieobpazosamenbHas wiKoaa»

@upmennOe HAUMEH08AHUE) IPUOUYECKO20 TUYG UAK €20 PUAUANG, OP2AHUIAYUORHO-NPABOBAA (YOPMA IOPUOUYECKO20 Nuya,

PaAMURUR, UMA U (6 CRYUGE eCAU UMEEMCR) OMYECMB0 UHOUBUOYANTLHOZ0 NPEONDUHUMAMENS)
368080, Pecny6nuxa [Jazecman, Kymmopkanunckui paiion, c. Kopkmackana,

yauua /[3epucunckozo, oom 435, kopnyc A

MECTO HaXOXKIACHHA IOPHIHYECKOI0 JIMLA WIH €ro (l)ﬂllﬂa.ﬂa

MECTO HAXOXICHHSA IOPHAHYECKOTO AHLA HiIH eT0 QHIIHATA, MECTO XKHTEIBCTBA - [UIA HHAUBHAYa/IbHOTO MpEANPHHHMATEA

MECTO KHTEJIbCTBA — AJA HHAWBHIYAJIbHOTO NpEANPHHAMATE/1IA
368080, Pecnybauxa Jazecman, Kymmopxkanunckuii paiion, c. Kopkmackana,

yauya /Jzepacunckozo, oom 45, kopnyc A

a/Ipeca MeCTa OCYLIeCTBIIEHHA 06pa3oBaTebHON NeATeNbHOCTH IOPHANYECKOTO JTHLA HIIH €ro GHiiHA/A, 38 HCKTIOYEHHEM
MECT OCYLIECTBJIEHHA 06pPa30BaTENLHOMN ACATENHHOCTH 110 JONOIHATENBHBIM MPOGECCHOHANbHBIM IPOrPAMMaM, OCHOBHBIM
NporpaMMaM NMpogGecCHOHANBLHOIO 00yUeHHA

HonojHutebHoe o6pazoBaHHe

IMonBuasl

1 2

1 |JdononnutensHoe 0Opa3oBaHye AeTeH U B3POCIBIX

Pacniopsaute/bHbIHA JOKYMEHT JIMLEH3UPYIOLIErO
oprasa o IpeJOCTaB/ICHUH JTULICH3UH Ha
OCYLIECTBIEHHE 00pa30BaTENHHOM ACATEILHOCTH:

PacnopaauTebHbIA JOKYMEHT JHIICH3UPYIOIETrO
opraHa o nepeoGopMIEHUH TMUEH3HH Ha
OCYLICCTB/ICHHE 00pa30BaTENBHOM JeSTENLHOCTH:

IlpHka3
MunHcTepcTBa 06pa30BaHMS, HAYKH H
MoJoaexHOn nosuTHkH PecnyGauxn larectan
ot «09» woas 2014 r. Ne 3090

IIpuxa3
MunucTepcTBa 06pa3oBanus M Haykn Pecny6amnicn
Jlarectan
ot «14» ¢eppann 2020 r. Ne 378-04/20

Jo b
i,

IlepBblii 3aMecTUTEIL MUHY

III. K. Anuen

o

K5

.9‘ &
AN

o
WA

)

i

>2=H
><~ \ T L
acar > 2 SR a5

S

=%
3%
32
=~




